

水质不过关,环保厅约谈21个“断面长”

其中6个国考断面不达标,接下来仍不达标将停止一切区域建设项目环保审批

4月11日下午,江苏省环保厅对全省21个地表水断面负责人集中约谈。据通报,连续两月,全省104个国考断面中,6个断面未达到年度目标。全省380个省考断面中,15个断面仍为“劣V类”,未达到省政府下达给各市的年内基本消除劣V类的工作目标。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳

6个国考断面不达标,南京七桥瓮又上榜

现代快报记者了解到,所谓“断面”,是指为了监视和测定水质状况,在水中采样的一种方法。国家“水十条”出台后,江苏有104个地表水断面要接受国家环保部的考核,因此建立了“断面长”制,由断面责任市县两级党政负责同志担任“断面长”。同时,江苏在国家的基础上设立了380个考核断面。所有的断面,每个月都进行水质监测并通报,连续两个月不达标就约谈“断面长”,连续3个月不达标,就对断面涉及区域实施区域限批。

通报显示,一季度,104个国考断面有6个断面水质未达到年度考

核目标,分别是在南京、无锡、盐城和镇江四个市。此外,在全省380个省考断面中,15个断面仍为“劣V类”(丧失使用功能)。

在6个水质不达标国考断面中,南京占了两个。一是七桥瓮断面,另一个是落蓬湾断面。江苏省环保厅水处处长程炜介绍,去年6月,七桥瓮断面就被约谈。去年7月开始,由于连续3个月水质不达标,省环保厅停止对该断面区域一切建设项目的环保审批。直到今年1月份,断面水质才有所好转。不过,最近两个月的水质监测中,七桥瓮断面水质再次出现连续两月未达标的情况。

21个断面长被环保部门约谈

4月11日下午,江苏省环保厅约谈21个断面负责人。约谈会上,省环保厅对这21个断面进行了分析,列出了超标因子。现代快报记者注意到,此次外秦淮河七桥瓮断面为V类水质,均是氨氮超标,超标的主要原因与生活污染、畜禽养殖、整治清淤、河道施工等方面有关。同时,全省21个断面负责人依次对水质不达标及丧失使用功能原因进行了分

析,并提出相应整改措施。

外秦淮河七桥瓮断面涉及南京市秦淮、江宁、溧水三区。约谈会上,江宁区长祁豫玮表示,为改善水质,江宁今年列出了涉及重点断面水质达标工程清单8大项,包括泵站管控整治、污水设施管网建设、小区雨污分流改造、畜禽养殖整治等措施。秦淮区区长林海也表示,年底前将基本完成消除黑臭河的任务。

国考断面仍不达标将停止建设项目环保审批

现代快报记者了解到,接下来如果6个国考断面水质仍不达标,省环保厅将停止一切区域建设项目的环保审批。这就意味着,机械加工、制造、化工等大部分项目都不能通过

环保审批。

现代快报记者了解到,去年,省环保厅对不达标的断面分别实施约谈和区域限批后,一年下来,绝大多数都达到了年度水质目标。

江苏吸引外资放大招 顶尖团队最高资助1亿

快报讯(记者 杨菲菲)为吸引更多的外企,江苏又放大招。4月11日,江苏省政府召开新闻发布会,解读此前出台的《省政府关于扩大对外开放积极利用外资若干政策的意见》(以下简称意见)。现代快报记者注意到,为了引进海外高层次人才,江苏对于引进世界一流的顶尖人才团队,最高将给予1亿元项目资助。

数据显示,2016年,全省实际使用外资达到了245.4亿美元,规模位居全国第一。服务业中,实际外资占比提高到了46.7%;以先进制造业为主的十大战略性新兴产业实际外资占比达到了40.4%。

截至2016年底,江苏已经累计设立了外商投资企业11.8万多家。而且,外资企业每年为江苏贡献四分之一的固定资产投资和税收、超过60%的对外贸易额以及30%以上的就业岗位。

江苏省商务厅副厅长孙津表示,

此次文件一共提出了23条举措,涉及要突出开放发展的理念、转型升级导向、创新要素引进、市场公平竞争、政策正向激励、营商环境建设等。实施先进制造业和现代服务业“双轮驱动”引资战略,明确重点领域支持政策。比如在服务业利用外资方面,要突出服务业是扩大开放和吸引全球科技创新要素资源,积极争取服务业扩大开放试点,破除服务业“玻璃门”障碍。值得一提的是,江苏还将支持符合条件的外资企业申请省级现代服务业发展专项引导资金、现代服务业发展基金。

此外,在引进海外高层次人才方面,江苏承诺,对引进世界一流的顶尖人才团队,最高还给予1亿元项目资助。还要试点扩大外国人才签证范围,对符合条件的外国人才提供办理口岸签证、工作许可和长期居留许可的便利。

电插座新国标4月14日实施 快看看家里插座有安全门吗

家中电脑、电视机、微波炉、空调,每一样电器都离不开插座。插座的安全性能也极为重要。现代快报记者了解到,4月14日,国家就将正式实施插座新国标。新国标设置了安全门保护,防止儿童手指插入触电,而且耐火耐热性能更好了。

新国标即将实施,4月11日,现代快报记者探访超市、五金店等场所发现,不少插座产品已经拥有了新国标的性能。很多产品打出了“儿童防触电”“内置双层保护门”“自带儿童防触电安全门”等醒目的宣传标语。仔细查看,这些插座产品确实与别的产品不同。插孔里面有一层明显的白色“挡板”,挡住了插孔里面的铜片等金属部件。而这些白色“挡板”就是安全门,能够预防儿童手指意外插入触电。

防触电保护门不仅仅起遮挡作用,现代快报记者了解到,好的保护门还有防单极插入设置。也就是说,只插入一个插孔,插板是按不下去的。需要两孔或三孔同时插入且达到一定力度的时候,才能接触到插座的带电部件。

还有个明显变化是,插线板的延长线线材要求更高了。电线要更粗,承载能力更强。如果电线的承受能力不行,在插座上使用高功率的电器,就有可能造成事故。新国标规定,常用的5米以下延长线插座,如果额定电流为10A,那么导体的最小横截面积应为1mm²。而昨天在



带“安全门”的接线板 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

市场探访中,不少插座产品在产品描述中写明,电源线内部铜芯标准为0.75mm²。

新国标实施后,想要买到安全放心的插线板,消费者还是要认准《家用和类似用途插座》2项新标准的标准号“GB2099.3-2015”和“GB2099.7-2015”。此外,国家规定,所有安全合格的插线板,上面需要有CCC认证,大家也可以留心观察。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

好灵芝 中科牌

中科灵芝孢子油

专注灵芝研究33年

科学带来健康

特大优惠

买5瓶送1瓶

买10瓶送3瓶

优惠截止日期: 即日起,一周内!

南京中科药业 出品 中科灵芝网: www.njzkz.com

咨询热线: 025-83223132